

PIKINE NOGAVIČKE

24. Pikin festival

Velenje

Četrtek, 26. september 2013

št. 5

Dan nogometa

Tudi nogomet je igra, kjer si igralci iz dveh različnih ekip kradejo eno žogo. Od košarke pa se razlikuje po tem, da jo igralci brcajo v nasprotnikov gol, ki je veliko večji od košarkarskega koša. In več jih je, v vsaki ekipi po enajst igralcev. Nogomet je zagotovo eden izmed najbolj priljubljenih športov na svetu, nad njim pa se je navdušila tudi Pika, ki se ji zdi brcanje žoge v gol naravnost fascinantno!

Mladi člani nogometnega kluba Rudar Velenje so na pomanjšanem nogometnem igrišču igrali in demonstrirali nogomet, pridružili pa so se jim lahko tudi drugi otroci. Na obisk je prišel tudi Aleš Čeh, nekdanji profesionalni nogometaš, sedaj pa trener in pomočnik Srečka Katanca v slovenski nogometni reprezentanci.



»Danes so tukaj naši igralci, stari sedem ali osem let, ki demonstrirajo nogometno šolo našega kluba. Vidite lahko, kaj počnemo na treningih in kako poteka igra. Ti igralci že tekmujejo v ligi MNZ Celje, na leto odigrajo približno petnajst tekem. Trenirajo po trikrat na teden, zato je res pomembno, da imajo veselje do tega športa.»

Slavko Javornik, trener selekcije U8



»Z nogometom sem se prvič srečal v osnovni šoli in takoj sem videl, da je to šport zame. Vsem svetujem, naj se ukvarjajo s tistim športom, ki jih veseli. In naj pridejo na Pikin festival, vidim, da tukaj res vsak najde nekaj zase. Res sem pozitivno presenečen, kako super je!«

Aleš Čeh



»Treniram že tri leta. Rad igram nogomet, najboljše pa je, ko zmagamo na kakšni tekmi in ko zadanem gol.«

Luka, 7 let

»Nogomet treniram že dve leti. Tudi po televiziji najraje gledam nogomet. Po poklicu bi rad bil igralec nogometa.«

Mateo, 6 let

Bojan Kontič sprejel prvošolčke

Nekdanji župan Mestne občine Velenje (župan bo zopet postal v soboto, ko mu bo Pika vrnila lento, do takrat pa jo mora celo vikati!) je včeraj na Zelenem odru sprejel velenjske prvošolčke. Pozdravila jih je tudi žena švedskega veleposlanika na Dunaju Ulla Daag, ki ji je gospod Kontič podaril listino častne gostje. Vsakemu učencu 1. razreda pa je poklonil aktualno slikanico z naslovom Lipko in Košorok avtorja Primoža Suhodolčana, ki je izšla ob letošnjem evropskem prvenstvu v košarki. Slikanico o prijateljstvu in športu je ilustriral Gorazd Vahen. Kot je povedal Bojan Kontič, je knjiga posrečeno umeščena v letošnje dogajanje. Želi si, da bo otroke spominjala na Pikin festival in začetek njihove šolske poti.

Klepet z Ullo Daag

Pika Nogavička je v Sloveniji zagotovo eden izmed najbolj priljubljenih literarnih likov. Je tako slavna tudi pri vas na Švedskem?

Ja, tudi na Švedskem je izjemno slavna. Tudi drugi liki pisateljice Astrid Lindgren so pri nas zelo popularni, ampak Pika jih vse premaga.

Ali na Švedskem organizirate kakšen podoben otroški festival?

Imamo otroške festivale, vendar ne tako velikih, kot je Pikin festival. Tukaj je res fantastično, vidi se, da otroci zelo uživajo. Želim si, da bi tudi na Švedskem organizirali kaj podobnega. Imamo pa Svet Astrid Lindgren, velik tematski park, ki je postavljen v rodnem kraju pisateljice. Tam lahko obiskovalci spoznajo vse njene like tudi osebno.

Ste tudi vi zrastle ob knjigah o Piki Nogavički? Ste prebrali celo serijo?

Ja, seveda! Danes sem s seboj prinesla svojo knjigo o Piki iz leta 1957. To je moja prva knjiga, ki sem jo prebrala, ko sem se naučila brati. Seveda sem potem prebrala celo serijo, prebirala sem jo tudi svojim otrokom, sedaj pa jo berem svoji vnukinji, ki je stara sedem let.



Če kje gori, pridemo mi – gasilci!

Tudi letos so med nami vsak dan gasilci, ki nam rade volje opišejo svoj poklic in razkažejo opremo njihovega vozila, dovolijo pa nam celo gasiti! Vsak dan pridejo predstavniki enega izmed gasilskih društev iz Šaleške doline, z nami pa so od 8.30 pa vse do 19.30 ure. Obiščite jih tudi vi in spoznajte heroje, ki vsakodnevno rešujejo življenja.



Gasilci, kaj počnete na Pikinem festivalu?

Otrokom razkazujemo različno gasilsko opremo in obenem varujemo požarno varnost. Najmlajši lahko vidijo vso opremo gasilskega vozila, kot so dihalni aparati, osebna gasilska oprema ... Najbolj jih zanima, kje se vklopijo sirene in luči. Poskusijo lahko tudi "špricati" z brenčanjem, lahko si ogledajo, od kje priteče voda v cev za gašenje in se preizkusijo kot čisto pravi gasilci.

Nasvet za najmlajše?

Če imate veselje, pridite v naše vrste. In čim manj kurite, ne igrajte se z ognjem!

Danilo Sedovšek, poveljnik PGD Vinska Gora

Kdo je najboljši cvetličar?

Danes je v Pikini deželi potekalo Cvetličarsko tekmovanje za Zlato Piko. Pika je tekmovanje v sodelovanju s podjetjem PUP Velenje in Obrtniško zbornico Slovenije pripravila že šestič zapored. Sodelovalo je sedem ekip (v vsaki po dva tekmovalca) iz štirih različnih srednjih šol. Mladi ljubitelji rož so tekmovali v štirih disciplinah, najboljše izdelke pa sta po mnenju sodnikov ustvarili Nina in Monika iz srednje šole Grm Novo mesto – center biotehnike in turizma. Cvetlične kreacije si lahko ogledate v Beli dvorani vse do konca Pikinega festivala.



»To tekmovanje se od ostalih cvetličarskih tekmovanj razlikuje po tem, da dva tekmovalca skupaj ustvarjata en izdelek. S tem spodbujamo ekipni duh in tudi medsebojno tekmovalnost med šolami, ki izobražujejo za poklic cvetličarja.«
Nataša Dolejši, PUP Velenje



»Pripravljali sva se malo več kot en teden. Zmage nisva pričakovali in sva trenutno kar šokirani in pozitivno presenečeni. Na Piki sva letos tekmovali prvič, sicer pa se udeležujeva tudi drugih cvetličarskih tekmovanj.«
Nina in Monika,
zmagovalki tekmovanja

Večer prijateljstva

Nekoč, pred davnimi časi, skoraj dve stoletji sta že minili od takrat, je živel pameten mož. Ime mu je bilo Henry David Thoreau. Nekega dne je zapisal: "Jezik prijateljstva niso besede, temveč pomeni."

Včerajšnji večer bi lahko opisali točno s tem rekom. V Glasbeni šoli Velenje je namreč potekal zaključek projekta Večer prijateljstva. Saj veste, Pika ima zelo rada otroke, hitro se uči novih jezikov, željna je spoznavanja novih kultur, rada pa sklepa tudi nova prijateljstva. In tako je z otroki iz sarajevske osnovne šole Safvetbeg Bašagić v teh dneh postala zelo dobra prijateljica. Letos so jo že 17. zapored obiskali prijatelji iz pobratenih mest, ki poleg Osnovne šole Gorica sodelujejo pri tem projektu. Ne isti otroci, temveč nove generacije otrok. Vsako leto jih nekaj obišče Velenje v času Pikinega festivala, otroci iz OŠ Gorica pa njih obiščejo spomladi.

Večer prijateljstva je zaključek projekta, ki ga učenci pripravijo skupaj. Včeraj so nam otroci iz OŠ Gorica prikazali delček dogajanja izza domačih sten v zadnjih treh tednih, ko je pri nas potekalo Evropsko prvenstvo v košarki. Otroci iz Sarajeva pa so se predstavili s plesno in pevsko točko. Lep večer, prepleten z različnimi jeziki, narodnostmi in kulturami!

Trikrat hura za prijateljstvo in Piko Nogavičko! Hura! Hura! Hura!

»Že lani sem bil tukaj in ko enkrat to vidiš, ni mogoče, da se ne bi vrnil. Knjiga o Piki je ena prvih knjig, ki sem jih prebral še kot otrok.«

Slobodan Sibinčič,
častni generalni konzul



»Velikokrat smo nagajali učiteljem. Enkrat smo stol namazali s pudrom. Učitelj se je vsedel in dobil velik 'flek' na hlačah. Nato se je sprehajal po razredu, mi pa smo se smejali. Bili smo zatoženi, a se je vse uredilo in nismo leteli iz šole!«

Trkaj



Umetniške četrti

Plesna četrt

Pika izjemno rada pleše, zato se je letos odločila, da bo vse otroke naučila čisto poseben ples, ki si ga je izmislila sama. Vendar pa to ni edini ples, ki se ga lahko naučite v plesni četrti, saj lahko tukaj spoznate tudi pravi klasični balet, vadite jazz ples, se pretegujete in igrate. V garderobi si lahko ogledate razne plesne copatke, oblekice, drese, Pikine čevlje in drugo plesno opremo, ker pa Pika ceni tudi tradicijo in kulturo, je poskrbela, da boste spoznali tudi ljudske plesne in rajalne igre. Ena, dva, tri, zavrti se tudi ti!

»Učimo se vse od prvih baletnih korakov pa do malo bolj kompliciranih plesov in gibov. Otrokom pokažemo, kako pleše Pika in tudi, kako se ne sme plesati. V garderobi imamo skrinjo z blagom, iz katerega si lahko otroci izdelajo svoje plesne oblekice. Zabavamo se in uživamo! Včasih nas presenetijo in nam zapešejo plesalke iz Plesnega studia N, jutri pa nas bo obiskala tudi folklorna plesna skupina Koleda.«

Nina Mavec Krenker, Plesni studio N



Pikin izdelek dneva: LONČEK ZDRAVJA

Danes smo obiskali delavnico, kjer si lahko otroci izdelajo Lonček zdravja! Tudi Pika si ga je izdelala, da jo bo napolnil z vitamini in minerali ter ji dal zdravja za celo leto. Bi tudi ti imel takšen lonček? Pridi v Pikino mestno hišo in si izdelaj svoj vrelec zdravja!

Potrebujemo:

debelejši barvni karton,
modelček v obliki skodelice za čaj,
svinčnik,
škarje,
lepilo,
pakirano filter vrečko,
luknjač za okraske,
bel papir,
barvni kartonski trakec.

Izdelava:

Najprej na večji karton obrišemo modelček, ki ga nato izrežemo. Prepognemo na polovici, da nastane pravi lonček. Okrasimo ga z različnimi okraski, ki smo jih naredili s pomočjo luknjača in belega papirja. V kolikor nimamo luknjača, lahko iz papirja izrežemo različne okraske (rožice, srčke ...). Z barvnim kartonastim trakcem ovijemo pakirano filter čajno vrečko in jo nalepimo na levo notranjo stran lončka. Desno stran pa okrasimo z oblački, srčki ali drugimi liki, ki so nam všeč, lahko pa napišemo tudi svoje ime ali ime osebe, ki ji poklanjamo ta izdelek.

Preprosto za izdelavo in zelo domiselno za darilo. Pri tem pa je super, da imamo vse stvari doma. Le pobrskati je potrebno po predalih!



»Na Pikinem festivalu sem bil že pred leti, nanj imam lepe spomine, zato sem se odločil, da ga obiščem tudi letos. Super je, saj lahko otroci tukaj počnejo stvari, ki jih doma in v šoli nimajo možnosti. Najmlajšim bi svetoval, naj se čim več gibajo!«

Primož Peterka



Teksti:

Pina Špegel
Nastja S. Naveršnik

Oblikovanje:

Pina Špegel

Fotografije:

Ksenija Mikor
Pina Špegel